

赛场大腕

关键时刻助攻队友 避免葡萄牙提前出局

C罗压哨救赎

66

当纳尼开场5分钟就为葡萄牙打进他们在本届杯赛第一球时，人们都认为葡萄牙找到了赢球的感觉和信心。但下半时美国队后卫一脚远射打破了场上的沉闷，也吹响了美国大兵们反击的号角。葡萄牙人的信心就像C罗软绵绵的射门一样绵软无力，压哨时刻，C罗灵光一现的助攻，将葡萄牙从死亡线上拉了回来。

►C罗将葡萄牙从鬼门关拉了回来

本届世界杯，作为葡萄牙阵中的头号巨星，C罗一直饱受膝伤困扰，状态下滑厉害。

雪上加霜的是，上一场葡萄牙被德国队四球横扫，球队主力接连受到巨大打击。中卫佩佩红牌停赛，科恩特朗伤别巴西，中锋阿尔梅达休战，门将帕特里西奥无法上阵……屋漏偏逢连夜雨，比赛刚进行到第15分钟，前锋波斯蒂加受伤离场。尽管此前纳尼在第5分钟，就帮助葡萄牙取得理想开局，但如此残阵恐怕难以撑完全场。

C罗无疑



是最着急的。本届世界杯，他的老对手梅西不仅一扫阴霾打破进球荒，还连续两场凭借一己之力拯救了阿根廷。重压之下，C罗带伤上阵，神情严肃。不过，换了新发型的C罗有了新气象，他的表现比上一场有了明显的提升。

赛前，美国中场大将琼斯表示：“我们知道C罗是一个超级球员，但只要我们能像一支球队一样踢球，我们就会比一两个特别的球员更强。”

果不其然，美国打得更像一个整体，而葡萄牙则更多的是单打独斗。C罗很想有所作为，不过伴随他的是头球顶偏、越位、打飞、任意球踢上看台……

随着比赛进入补时，独木难支的C罗尽管非常努力，但无疑更具悲凉感。

然而，努力终究有回报，此前的一切都不能掩盖C罗的巨星本色。补时最后20秒，憋了90分钟的C罗终于亮剑，他以一记漂亮的右路传中，瓦雷拉后点距门7米处冲顶破门！C罗的压哨助攻让葡萄牙保留了一线希望，同时也完成了自我救赎。



►“美国队长”再演“英雄主义”

在籍籍无闻的美国队中，队长邓普西就是球队的领袖。上一场，邓普西以本届世界杯最快进球率领“美国大兵”成功复仇加纳。

本场事关出线的关键之战，邓普西再次挺身而出，只不过这次他的绝杀技不是无坚不摧的盾牌，而是自己的小

►葡萄牙站在悬崖边

赛后的技术统计显示，美国与葡萄牙的射门数是15比21，射正为5比7，角球为6比4，传球为452比495，控球率为48%比52%，比赛双方几乎形成均势。

不过，对于2比2的平局，双方都难以接受。两大焦点人物C罗和邓普西赛后都面无表情。的确，美国队此前93分钟的努力化作了泡影，球队本可以提前

出线最终却只拿到1分，末战还得面对小组最强的德国队。C罗虽然心有不甘也无可奈何，他们曾离出局只有咫尺之遥，幸好最后扳平比分，不过平局显然不是他想要的。

纵观本小组的形势，形势最好的德国和美国同为1胜1平积4分。最后一轮，如果两队打平，将携手出线，德国依

单枪匹马拯救了美国队，将“个人英雄主义”体现得淋漓尽致。

本届世界杯，邓普西已经连续两场进球，他的进球占了美国队进球数的一半。终场前，主帅克林斯曼特意将他换下，让他接受全场球迷的欢呼。

■声音

纳尼(葡萄牙边锋)：“我们感到大受挫折，我们原本必须要赢，但却只拿到了1分，我们非常悲伤非常失望，现在我们就想休息一下，然后全力打好下一场比赛。”

克林斯曼(美国主帅)：“最后时刻丢球太遗憾了，但不得不说这是一场非常精彩的比赛，我们踢得很好。下场我们将踢德国，我相信我们依然能踢得很出色。”

■媒评

葡萄牙《纪录报》：“一场痛苦的平局，尽管有多么的不情愿，但值得庆幸的是，葡萄牙还留在世界杯，我们仍然还有出线的一线希望。”

英国《BBC》：“葡萄牙现在命悬一线，美国已经非常接近晋级，现在葡萄牙至少需要在最后一轮大胜加纳，现在谁还说小组赛很无聊？”

“欧洲红魔”绝杀出线

拥有豪华锋线的欧洲“红魔”，直到比赛最后时刻才绝杀“皮糙肉厚”的“北极熊”。昨日，在巴西里约热内卢马拉卡纳球场进行的世界杯H组次轮比赛中，比利时直到第88分钟才取得进球，最终1比0小胜俄罗斯。

比赛中，比利时尽管全场处于进攻态势，但过于简单的打法一度丝毫无法动摇意大利教练卡佩罗，而俄罗斯则频频依靠反击威胁“红魔”的防线。

直到第88分钟，替补登场的奥里吉耶接阿扎尔底线回传劲射破门，为球队夺得艰难的胜利。不过，连

续两场艰难取胜的比利时，已提前杀入1/8决赛；而俄罗斯两战仅积1分，出线形势岌岌可危。

主教练威尔莫茨赛后说，“俄罗斯队在比赛后期体能严重下降。我注意到了这一点，换上了生力军。比利时队很年轻，是这届世界杯第二年轻的队伍。但不少球员都在欧洲顶级联赛效力，并不缺大赛经验。奥里吉耶是个新秀，速度很快，能力很强，但知道他的人还不多。这也是他的一个优势。”

他接着说，“阿扎尔的带球突破很有威力，在关键时刻发挥了作用。”



俄罗斯队球员亚·科科林(右)在比赛中倒勾。

世界杯赛程已过半 平均上座率超上届

本届世界杯赛事已经过半，根据统计结果显示，32场比赛的平均上座率已经超过了南非世界杯。

据德新社报道，12座球场共有1629227名观众到场观看了比赛，32场比赛平均每场观众50913人，这比南非世界杯64场比赛平均49670人的观众人数更多。

资料显示，在历届世界杯赛中，观众人数最多的一届是1994年美国世界杯赛。当时共有3587538名观众现场观看了总共52场比赛(当时的参赛队是24支)，平均每场比赛到现场观看的人数是68991人。

(本报综合)